
回収率（％） 77

集計数 比率（％）

307 100
　性　別 男 163 53

女 144 47
　年　代 ２０代 23 7

３０代 44 14
４０代 46 15
５０代 49 16
６０代 96 31
７０代以上 47 15

　住　所 築港本町 37
神屋町 31
対馬小路 26
須崎町 33
古門戸町 40
奈良屋町 62
綱場町 20
川端町 16
他 42

１， この１年間に行った事がある方に ① 値段安い 18
　Ａ，その理由は（複数回答可） ② 美味しい 30

③ 開放・親近 49
④ 馴染み 84
⑤ 付合い 76
⑥ 深夜営業 32
⑦ 他 8

　Ｂ，気になる点、改善してほしい点 ① 衛生面 98
　　　　　　　 　（複数回答可） ② 不明瞭会計 40

③ マナ－遵守 34
④ 違反者停止 31
⑤ 他 11

　Ｃ，周辺住民の事を考えずに 有 52
　　大声で話す、歌う、立しょん、嘔吐等？ 無 116
２， この１年間屋台にいかなかった方に ① 調理不衛生 71

② 値段不明瞭 41
③ ﾄｲﾚ・手洗い 66
④ 営業マナ－ 11
⑤ 他 53

３， 屋台の問題点は？（複数回答可） ① 不衛生 177
② 異臭 149
③ 夜間騒音 92
④ 歩道占拠 124
⑤ 値段不明瞭 61
⑥ 不公平 65
⑦ ー ー
⑧ 権利又貸し 39
⑨ 他 18

４， 屋台の指導要綱の内容は妥当か否か 104 49
　　福岡市屋台指導要綱（抜粋）の中で ① 使用料 42

② 営業権移譲 41
③ 占有面積 17
④ 歩道ｽﾍﾟ-ｽ 20
⑤ 営業時間 27
⑥ 生もの禁止 7

110 51
６， 当地区に屋台は必要？ ① 地区に必要 146 54
　Ａ，奈良屋地区に屋台は必要か ② 地区に不要 123 46
　Ｂ，自分の家の側に屋台はあったが良いか ① 無い事望む 188 66

② あって良い 97 34

① 屋台指導要綱各項は妥当でない

②　屋台指導要綱各項は妥当である
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